
 

 

ATA Nº. 12/2018  
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 10 DE MAIO DE 2018 

 
No dia dez do mês de maio de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, 
foi realizada a nona reunião ordinária do Conselho Curador do ano de 2018. 
Com a seguinte pauta: a) 1º Congresso Nacional de Previdência dos 
Servidores Públicos - CONAPRESP; b) Concessão de cargo de confiança 
previdenciário para servidora que exerce a função de pregoeira do PreviD, de 
acordo com a portaria 020/2018/PreviD; c) Aquisição de materiais de limpeza; 
d) Aprovação de investimentos nos fundos subsegmento multimercado:  
INFINITY INSTITUCIONAL FI MULTIMERCADO CNPJ: 05.500.127/0001-93; - 
SAFRA S&P REAIS PB FI MULTIMERCADO CNPJ: 21.595.829/0001-54; - BB 
FI MULTIMERCADO PREVIDENCIÁRIO LP CNPJ: 10.418.362/0001-50; e) 
Pagamento de inscrições para exame de certificação e atualizações, 
organizado por entidade autônoma de reconhecida capacidade técnica e 
difusão no mercado Brasileiro de capitais. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Ademir Martinez 
Sanches, Osnice Lopes Coelho, Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, 
José Vieira Filho, Solange Ribeiro Costa, José Ferreira Lopes Filho, Acácio 
Kobus Júnior, Solange Silva de Melo, Hélio do Nascimento, Eva Sales da 
Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Irene Quaresma Azevedo Viana, 
Ana Rose Vieira e Solange Silva de Melo. A Conselheira Maria Gomes 
Takahachi justificou sua ausência. Também estiveram presentes o Diretor 
Presidente, senhor Antonio Marcos Marques e o Diretor Administrativo, 
Theodoro Huber Silva. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, 
senhor José dos Santos da Silva, ao cumprimentar os presentes e após 
constatar quórum necessário para abertura, deu início a reunião e passou a 
palavra para o Diretor Administrativo, que na oportunidade apresentou o 
primeiro Congresso Nacional de Previdência dos Servidores Públicos – 
CONAPRESP, considerando a possibilidade de participação de Conselheiros, 
servidores e Diretores do PreviD, de maneira que o Conselho Curador aprovou 
conforme planejamento financeiro anual, as devidas participações. Seguindo, o 
Diretor Administrativo informou a necessidade de concessão de cargo de 
confiança previdenciário – FCP 2 para servidor que exercer a função de 
pregoeiro titular do PreviD. Este Conselho, diante da responsabilidade que 
agrega esta função, aprovou a concessão da referida gratificação. O Diretor, 
ainda em posse da palavra, apresentou a lista de materiais de limpeza que se 
fazem necessária a aquisição, para a conservação do PreviD. Este Conselho, 
aprovou a aquisição de tais materiais. O Diretor Administrativo também 
apresentou a necessidade de pagamento de inscrições para exame de 
certificação e atualizações, organizado por entidade autônoma de reconhecida 
capacidade técnica e difusão no mercado brasileiro de capitais, uma vez que 
os membros do Comitê de Investimentos necessitam de tal certificação, tendo 
também a possibilidade de demais interessados do Instituto em adquirir tal 
certificação. O Conselho Curador aprovou esta despesa. Após, foi dada a 
palavra ao Diretor Presidente, senhor Antonio Marcos Marques, que 



 

 

apresentou a proposta de investimento nos fundos subsegmento multimercado:  
INFINITY INSTITUCIONAL FI MULTIMERCADO CNPJ: 05.500.127/0001-93; 
SAFRA S&P REAIS PB FI MULTIMERCADO CNPJ: 21.595.829/0001-54; e BB 
FI MULTIMERCADO PREVIDENCIÁRIO LP CNPJ: 10.418.362/0001-50; 
Conforme proposta aprovada pelo Comitê de Investimentos no dia oito de maio 
de dois mil e dezoito. Tendo este Conselho Curador aprovado os 
investimentos, nos moldes apresentados pelo Comitê de Investimentos, 
solicitando também que o Comitê encaminhe notas explicativas para os 
próximos investimentos. A Ata do Comitê de investimentos será parte 
integrante desta. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo 
eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, 
vai assinada pelos presentes. 
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